ERI4EIA R PRIRFRERAS

ERE13EE11A218

" /x
= [
=
o |
% fllr

@ ETET RIS




WiFR FEHAITRE

1 AR

ol o |



i INTAE sz

s FLOWVEXRIRIE T TS B2 ZER
AIERIEILE L E+5.4% . B H3E+32.1%

SRR BEBO T TREFN S

MBENHEER, EARSEEL. FREELEDENT)

<EXEHE>
—EXETHT
<HHERE>
BENEFICHEITHK

= XA DT LIE

oJIRERZRREIE R, AEL—FER

5c-£ DIFEA

ol |



i INTADS sk

 TRERDOEE
= TTREIEH DX 32—k
=« GM &Y 12 %5 IR EL THRER

s ERNOEEREIHE— T R/NILEFEKER]
s BAR-KM-FRMN-FOT7REMDZXFEE
7N
n EAREPDERIL
» HABRERE TORBLTEERTZEE

ol |



INTAL samEs)

AL A AR P

— oA E AR

— EEEEANM

- V7' 34TV AER Y

RiHR =
R REUHHR
ANV EERE RNV 78 S 1 E AN ED
\ filir "é,‘
p——— AN LT A ER
S N $h X AN 5B EXRER
R | Hh X AR &R
BE B AED

T OT7KFEFHR AL

BEFRY—EXEVI—

A/N)VER G R R A D

fn B REEAED

RS AT

EERBERAHE

INRINYRABRAED

HEMWIRIRE XA

MZEFHERAHE

ol |



i INMTA GEgREL)

s ANSERIREEEIZES
BLOVBEAREL

ARZETOSHFICEIDSK

FAITSAERR

xE

RNRF DR BRFEDIA?

2,

R D

ol |



s

~—1-48



ERASKZH BRI

(ol o [



i 134+ # ERERE KR

<HIERH L >

» BEEHEEIIIFER
134 4-98 2F A 3.0% < SUBARU + 3.9%
(TP 9.2% —9.9%)

s SEKE(XTEY
135F4- 9B £F + 0.9% > SUBARU A 6.9%
(3 73.0%—2.7%)

s BEmRA
L#<« Bmec (58)
NS4y F5E (BA)
— 1148



<$3E> EALH RFEEEHER

SUBARU =
(FL&) 8 mEHaE ~2F8 EZKE (FL&)
160 - L 2500
140 -
1,876 1,928 1946 2000
120 - ~
100 - . 1500
80
7
oL 59 866 - 1,000
‘I_\L ﬁﬁ
40 - 82 85
- 500
20 -
0 0
98/t A 99/ L HA 00/ L HA 01/_EHA

(ol o [



i 134+ 8 54 BR o 4

s K[EF
A2 TLyY FMCIZ&Y . WRXZ 0 2B 55 475
135F1-6B £ A 46% < SOA +6.8%

<HIERHLL >

(F8)

HAE£FE +3.3% = SOA

nFHARE (R4 FIZALE)

KE | 87108 2,290.1 88.1 (+5.6)

n SEI
KAEBLWIRFEIRIE
13%F4-98 £%E+1.8% > SUBARU A 16.4%

(F8)

HARESLFE A6.0% =% RINIL

nFHARE (R4 FIZALE)

BN | 7,551.8 789.2 19.0 (A3.7)

ol |



i <SE> KE ERHER

(FL) Ovhiga WALy 2+ RE—

200
180 | 7
160 |
140 | _
120 |
100
80 |
60
40 | 92.9 88.7 873 95.9 95.1

20 |

1997 1998 1999 2000 2001 (FHiED)
(ol o |



HfERE DHEE

(ol o [



i PIL (GEfE)

(1EF)

H12/_ Hf H13/ LHR sisEmR#L
A= 6,261 6,599 + 338
= x5 331 438 + 107
42 it 3y 24 296 374 + 78
= EAFI 2 * AS5 159 + 214
MEL—k 107A/$ 121F/$ -

CREEHEE - RENSEHREREST

__

(ol o [



ot

L

i 4 AR

H13 - HAtE Rt

o =89
D3y O W3 / %

HECO
NS R I
O Hi e 8
=i 1t
HaiE

& (GE

)

(f&F)

H12/ E 8 H13/ L8 miERsik

Sk 5,597 5893  +295
e Hse 234 205 A28
fiZEFH 264 307 + 42
Z D th 163 192‘ + 29

&t 6,261 6599  +338

(ol o [



i 2R3 EER GER)

+30ME - BImER A197EN

BB+ &£ +171




i B/S (13%F9A%)

(f&M)

EHE RTEASR L Bk skt
1B 12,222 + 537 8,099  +507
BAXREET 3,752 + 178 4,478 + 61
FRE 963 + 126 1,462 + 92
HHFaE 4,033 + 382 1,633  +491
HEEARLLE 30.7%  +0.1%  49.8% A22%
D/IEL S 7 1.071.‘:.‘: +0.05f%  0.36fF +0.10fZ

(ol o [



i Ay 1 TI0— ()

(M)

H12/_+ HA H13/EHf #iERHL
=% CF 400 611 + 210
¥’ ECF A 548 A616: AG7
J'1)—CF A 148 A5 + 142
B 75 CF 415 321: A93
FnEEIEHR 267 315 + 48
FrEEEE 1,358 1,543 + 185

(ol o [



i P/L  (BE{K)

(1EA)

H12/ EH] HI13/EHR #iER#HL
Sl = 4,382 4,531 + 149
= B 233 312 +79
- B 220 307 + 86
= 2R F| 4 132 128 A3
AZL—F 107A/$ 121/$ -

(ol o [



i £ P B 25 _E 2 (BE4K)

(EM)

H13/ ESARE R EE H12/ EHf H13/ LEf wmiERfik

m7% o o BE)E 3,819 3,926 + 106

O 4% (ElM) (1,927) (1,727) A199

(iE5t) (1,529) (1,838) + 309

(F Smfth) (363) (359) A3

E XS 192 161 A3l

O EBE MEFH 265 307 + 41
sR%an :

:g%;é}?x INR I\ R 60 64 + 4

== HlIEE 44 71 + 26

&t 4,382 4531 + 149

(ol o [



i 2 11 2% 168350 T D) (24 4

+270{% 1 HEER A191{EM

-@

ABL-ME




¥

Tk 1A4E 3 7 7 B 528 L

ol |



g FEEWHE (@
F&
SAFEXRIE BEFE ?é(i )
E|NEZE 482 455  A27
E| N5 L 304 287 A17
SExE 131 113 A8
2 173 175 +2
LT = 180 174 A6
By A E AR G 112 104 A8
50 L S &T 596 565 A3l
SIAEEHE E 106 101 A5
SOABEF Hr 55 180 183 + 3

(ol o [



i S 4 =L (G

)
SAFER%IE BHFE =8
Sl =) 14,000 13,700 A300
= N 7,100 6,540 A560
Eot 6,900 7160  + 260
= R 2 840 700 A140
3 iR 770 610 A160
S HR = 400 300 A100

(ol o [



(fEF)

H124E E4& BHTE  AIEL
A= 13,118 13,700  +582
= N 6,881 6,540 A341
DA 6,236 7160  +924
=X Fl 816 700 A116
% Al I 715 610 A105
= HiFl 3 226 300 + 74

(ol o [



i |25 1 B R (GER)

+450{2

AEL-ME

+270

T A 2

A

A 566{3




i 45 =L (BAK)

(EM)
bA#%{E  @EAFHE =R
= 9,600 9,200 A 400
E3lrN 5,400 4,873 A 527
DA 4,200 4,327 + 127
= R F 670 530 A 140
43 it | 640 520 A 120
S HF = 330 250 A 30
AEBL— 115/$ 120/$ -

(ol o [



i 45 =L (BAK)

(&M)
H12E 45 BHEIFIE  RiFEL
=) 9,231 9,200 A3l
3oy 5,282 4873  A409
DA 3,949 4,327 + 378
= R F 564 530 A3
3 F 2 544 520 A2/
S HF = 303 250 A53
AEBL— 109F9/$ 120M/$ -

(ol o [



i 2 |25 1B R (BK)

IS EER +400EH HRER A434EHE

BIIEE LE 34 15 5 Dot

AEL-IME +250




i FSATYRDE B

ANV b4 9H%E8 AIZHSE

TAFRYFERABELLTE

NHZICERA

GMA—FJ—ILFIZE A
T4VEY  AVERI T DGMA—F T —ILRET
A/NIVEDERFEZBAR
BAA—roxz)9—EZASX &R
GM, RAX* W SEHARTCEHHEBAXEY—EX%
BEDORETDeEDRRIZS A

AWD-CoE;EBIDER

S 4y AWDE D)

1)

FoRa A

(ol o [



7U=) L7520 FeEf2
Jo-1\IFLde=%B84$E0LT

@ ET BT RIKKEN



